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Protokół Nr XXIX/2026 
z przebiegu obrad Zwyczajnej Sesji Rady Miasta Imielin 

w dniu 27 kwietnia 2026 roku 
 
 
W Sesji udział wzięło 14 Radnych, zgodnie z załączoną listą obecności. 
 
Ustawowy skład Rady Miasta Imielin wynosi 15 Radnych. Mandat Radnego Józefa Pacwy 
wygasł dnia 3 kwietnia 2026 roku na skutek śmierci. 
 
Sesja odbyła się w sali nr 11 Urzędu Miasta Imielin. 
 
W Sesji udział wzięli: Burmistrz Miasta – Krzysztof Hajduczek, Z-ca Burmistrza – Krzysztof 
Szluzy, Sekretarz Miasta – Bożena Cała, Kierownik Referatu Spraw Obywatelskich – 
Dorota Orzeł, Kierownik Referatu Funduszy Zewnętrznych – Barbara Berger, Kierownik 
Referatu EZKS – Mirosława Strojny, Kierownik  Referatu Gospodarki Komunalnej  
i Inwestycji – Jarosław Krzeszowiak, Kierownik Referatu Bezpieczeństwa i Zamówień 
Publicznych – Mariusz Gaweł, Kierownik Referatu Informatyki i Bezpieczeństwa 
Informacji – Robert Lipa, Radca Prawny – Damian Kordek, mieszkańcy miasta. 
 
Ad.1. Otwarcie Sesji. 
 
Sesję otworzył o godz. 16:15, przywitał przybyłych na Sesję oraz poinformował, że na sali 
obecnych jest 14 Radnych i stwierdził prawomocność obrad, Przewodniczący Rady – 
Dariusz Kasperczyk. 
 
Ad.2. Zatwierdzenie porządku obrad Sesji. 
 
Projekt porządku obrad Sesji przedstawił ( jak w zał. do protokołu) Przewodniczący Rady 
Miasta – Dariusz Kasperczyk i zwrócił  się do zebranych z pytaniem, czy są uwagi                   
i propozycje do porządku obrad. 
 
Do porządku obrad nie zgłoszono żadnych uwag. 
 
Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie projekt porządku obrad Sesji. 
 
Porządek obrad Sesji przyjęty został 14 głosami „za”, jednogłośnie, przyjęcie porządku 
obrad Sesji stwierdził Przewodniczący Rady – Dariusz Kasperczyk. 
 
Ad.3. Przyjęcie protokołu z Sesji Rady Miasta Imielin z dnia 30 marca 2026 roku. 
 
Przewodniczący Rady Dariusz Kasperczyk poinformował, że protokół z Sesji Rady Miasta 
Imielin z dnia 30 marca 2026 roku, był wyłożony do wglądu w Biurze Rady oraz 
zamieszczony w programie e-sesja i zwrócił się do zebranych z pytaniem, czy są uwagi 
do protokołu. 
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Uwag do protokołu nie zgłoszono. 
 
Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie przyjęcie protokołu z Sesji Rady Miasta 
Imielin z dnia 30 marca 2026 roku. 
 
Protokół z Sesji Rady Miasta Imielin z dnia 30 marca 2026 roku, przyjęty został                  
14 głosami „za”, jednogłośnie, przyjęcie protokołu stwierdził Przewodniczący Rady – 
Dariusz Kasperczyk. 
 
 
Ad.4. Przyjęcie protokołu z Nadzwyczajnej Sesji Rady Miasta Imielin z dnia  
             08 kwietnia 2026 roku. 
 
Przewodniczący Rady Dariusz Kasperczyk poinformował, że protokół z Nadzwyczajnej 
Sesji Rady Miasta Imielin z dnia 08 kwietnia 2026 roku, był wyłożony do wglądu w Biurze 
Rady oraz zamieszczony w programie e-sesja i zwrócił się do zebranych z pytaniem, czy 
są uwagi do protokołu. 
 
Uwag do protokołu nie zgłoszono. 
 
Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie przyjęcie protokołu z Nadzwyczajnej Sesji 
Rady Miasta Imielin z dnia 08 kwietnia 2026 roku. 
 
Protokół z Nadzwyczajnej Sesji Rady Miasta Imielin z dnia 08 kwietnia 2026 roku, przyjęty 
został 14 głosami „za”, jednogłośnie, przyjęcie protokołu stwierdził Przewodniczący 
Rady – Dariusz Kasperczyk. 
 
 
Ad.5. Informacja na temat pracy Komisji w okresie międzysesyjnym. 
 
Informację na temat pracy Komisji Budżetu, Gospodarki i Rozwoju w okresie 
międzysesyjnym, przedstawił Przewodniczący Komisji – Radny Dariusz Staszewski: 
 
„Posiedzenie Komisji odbyło się 20 kwietnia 2026 roku. W posiedzeniu Komisji udział 
wzięła Dyrektor Żłobka Miejskiego w Imielinie – Monika Malik. 
Komisja: 
1) Opiniowała projekty uchwał wnoszone na Sesję.  
2) Przyjęła do wiadomości Informację na temat działalności i funkcjonowania Żłobka  
    Miejskiego w Imielinie za 2025 rok i 3 miesiące 2026 roku. 
3) Zapoznała się z wykonaniem dochodów i wydatków budżetu miasta za I kwartał 2026  
     rok. 
4) Opiniowała i rozpatrywała sprawy i pisma wniesione pod obrady Komisji.  
Ponadto Radni zgłosili wnioski dotyczące bieżącego funkcjonowania miasta, które 
przekazano Burmistrzowi do rozpatrzenia”. 
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Informację na temat pracy Komisji Polityki Społecznej i Bezpieczeństwa w okresie 
międzysesyjnym, przedstawił Z-ca Przewodniczącego Komisji – Radny Tomasz Kaiser: 
 
„Posiedzenie Komisji odbyło się 23 kwietnia 2026 roku. 
W posiedzeniu udział wzięła Kierownik MOPS w Imielinie – Agnieszka Sorek. 
Komisja: 
1) Przyjęła Ocenę zasobów pomocy społecznej w oparciu o analizę lokalnej  
    sytuacji społecznej i demograficznej. 
 
2) Dokonała oceny realizacji programu współpracy miasta Imielin z organizacjami 
    pozarządowymi za 2025 rok oraz zapoznała się z informacją o planowanej  
    realizacji programu w 2027 roku.  
3) Opiniowała sprawy skierowane pod obrady Komisji”. 
 
Informację na temat pracy Komisji Rewizyjnej w okresie międzysesyjnym, przedstawił 
Przewodniczący Komisji – Radny Mariusz Śliwka: 
 
„Posiedzenie Komisji odbyło się 14 kwietnia 2026 roku. W posiedzeniu Komisji udział 
wzięła Skarbnik Miasta – Katarzyna Lamik. 
W ramach procedury absolutoryjnej, Komisja: 
1.Rozpatrzyła sprawozdanie roczne z wykonania budżetu miasta Imielin za 2025 rok. 
2. Rozpatrzyła sprawozdania finansowe za 2025 rok obejmujące: 
     - bilans z wykonania budżetu 
     - łączny bilans jednostek budżetowych gminy 
     - rachunek zysków i strat 
     - zestawienie zmian w funduszu 
     - informację dodatkową 
3.Rozpatrzyła informację o stanie mienia komunalnego za 2025 rok. 
4.Zapoznała się z Informacją w zakresie windykacji należności budżetowych za 2025 rok. 
5.Zapoznała się z Uchwałą Nr  4200/II/63/2026 z dnia 13 kwietnia 2026 roku II Składu  
    Orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej w Katowicach w sprawie pozytywnej  
    opinii z uwagą o przedłożonym przez Burmistrza Miasta Imielin sprawozdaniu  
    z wykonania budżetu za 2025 rok. 
Do przedłożonych dokumentów, Komisja nie wniosła uwag i pozytywnie zaopiniowała 
wykonanie budżetu miasta Imielin za 2025 rok. 
Komisja sporządziła wniosek o udzielenie Burmistrzowi Miasta absolutorium wraz  
z opinią o wykonaniu budżetu miasta za 2025 rok. Wniosek został przyjęty przez Komisję 
jednogłośnie”. 
 
 
Informację na temat pracy Komisji Skarg, Wniosków i Petycji w okresie międzysesyjnym, 
przedstawił Przewodniczący Komisji – Radny Ireneusz Kotela: 
 
„Posiedzenie Komisji odbyło się 01 kwietnia 2026 roku. W posiedzeniu Komisji udział 
wzięli wnoszący petycje. 
1) Komisja rozpatrzyła petycję z dnia 04 lutego 2026 roku dotyczącą projektu planu  
     ogólnego miasta Imielin i wniosła pod obrady dzisiejszej Sesji projekt uchwały  
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     w sprawie rozpatrzenia petycji, który będzie przedmiotem obrad w punkcie 8 porządku  
     obrad Sesji. 
2) Komisja zapoznała się z treścią petycji grupy mieszkańców z dnia 19 marca 2026 roku  
     dotyczącą projektu planu ogólnego miasta Imielin. Rozpatrzenie petycji będzie  
     kontynuowane na kolejnym posiedzeniu”. 
 
 
Ad. 6.  Ocena zasobów pomocy społecznej w oparciu o analizę lokalnej sytuacji  
              społecznej i demograficznej. 
     
Informację z posiedzenia Komisji Polityki Społecznej i Bezpieczeństwa w tym temacie, 
przedstawił Z-ca Przewodniczącego Komisji – Radny Tomasz Kaiser: 
 
Na posiedzeniu Komisji Polityki Społecznej i Bezpieczeństwa w dniu 23 kwietnia 2026 
roku, Kierownik MOPS w Imielinie Agnieszka Sorek przedstawiła Ocenę Zasobów 
Pomocy Społecznej za rok 2025  dla Gminy Imielin. Poinformowała, że zgodnie z ustawą 
o pomocy społecznej, gmina zobowiązana jest do sporządzenia corocznie oceny 
zasobów pomocy społecznej w oparciu o analizę lokalnej sytuacji społeczno-
demograficznej, która winna obejmować: infrastrukturę, kadrę, organizacje 
pozarządowe, nakłady finansowe ponoszone na zadania pomocy społecznej oraz 
informacje o osobach i rodzinach korzystających z pomocy społecznej. Analiza opisuje 
sytuację w gminie Imielin. 
Analiza wykazała, że w 2025 roku: 
- liczba osób bezrobotnych zarejestrowanych w gminie Imielin wynosiła 81, 
- pomoc i wsparcie z pomocy społecznej w postaci świadczeń pieniężnych uzyskało 55  
  osób, w postaci świadczeń niepieniężnych – 30 osób;  w porównaniu z rokiem 2024  
  pomoc w postaci świadczeń pieniężnych zmniejszyła się o 4 osoby, zaś w postaci  
  świadczeń niepieniężnych o 6 osób, 
- odpłatność gminy za pobyt w Domu Pomocy Społecznej dotyczyła 7 osób, 
- najczęściej występującymi przyczynami trudnej sytuacji życiowej osób i rodzin oraz  
  powodami ubiegania się o pomoc społeczną były: długotrwała choroba,  
  niepełnosprawność, ubóstwo, bezradność w sprawach opiekuńczo- wychowawczych  
  i prowadzeniu gospodarstwa domowego i alkoholizm, 
- funkcjonował 1 asystent rodziny, który obejmował wsparciem 7 rodzin, 
- z pomocy w Świetlicy Socjoterapeutycznej skorzystało 22 dzieci, a z Klubu Senior  
  skorzystało 32 seniorów, 
- w porównaniu z 2024 rokiem, wzrosła kwota wypłaconych świadczeń z funduszu  
  alimentacyjnego, 
- liczba pobierających zasiłek rodzinny wynosiła -  20 rodzin, 
- liczba świadczeń opiekuńczych wynosiła 2961 i wzrosła o 22 świadczenia w stosunku  
  do roku poprzedniego. 
W gminie Imielin środki finansowe wydatkowane  na zadania z zakresu polityki 
społecznej wyniosły w 2025 roku 10.149.549,00 zł. Poziom wydatków w stosunku do 
roku poprzedniego wzrósł o 1.249.854,00 zł. (14,05%). 
W 2025 roku w gminie zlecono usługi opiekuńcze jednej organizacji pozarządowej na 
kwotę 72.510,00 zł., którymi objęto 10 osób. 
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Komisja jednogłośnie przyjęła przedstawioną Ocenę Zasobów Pomocy Społecznej za rok 
2025 dla Gminy Imielin”. 
 
W temacie, Radni nie zgłosili żadnych uwag i zapytań. 
 
Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie przyjęcie Oceny zasobów pomocy 
społecznej w oparciu o analizę lokalnej sytuacji społecznej i demograficznej za 2025 rok. 
 
Ocena zasobów pomocy społecznej w oparciu o analizę lokalnej sytuacji społecznej  
i demograficznej za 2025 rok ( jak w zał. do protokołu), przyjęta została przez Radę  
14 głosami „za”, jednogłośnie, przyjęcie Oceny, stwierdził Przewodniczący Rady – 
Dariusz Kasperczyk. 
 
Ad.7. Ocena realizacji Programu współpracy Miasta Imielin z organizacjami  
            pozarządowymi za 2025 rok oraz Planowana realizacja Programu na 2027 rok. 
 
Informację z posiedzenia Komisji Polityki Społecznej i Bezpieczeństwa w tym temacie, 
przedstawił Z-ca Przewodniczącego Komisji – Radny Tomasz Kaiser: 
 
„Na posiedzeniu Komisji Polityki Społecznej i Bezpieczeństwa w dniu 23 kwietnia 2026 
roku, Kierownik Referatu EZKS Mirosława Strojny przedstawiła Sprawozdanie z realizacji 
Programu współpracy miasta Imielin z organizacjami pozarządowymi  w 2025 roku  
i poinformowała, że Program na rok 2025 został przyjęty Uchwałą Rady Miasta Imielin          
25 listopada 2024 roku, zgodnie z przepisami ustawy o działalności pożytku publicznego               
i o wolontariacie. Oceny realizacji Programu dokonuje Rada Miasta na podstawie rocznego 
sprawozdania przedłożonego przez Burmistrza Miasta w terminie do 30 kwietnia roku 
następnego. Celem programu współpracy jest efektywne wykorzystanie potencjału 
organizacji pozarządowych oraz społecznej aktywności w zaspokajaniu potrzeb 
mieszkańców Imielina. 
Do oceny realizacji programu w 2025 roku przyjęto następujące wskaźniki: 
- liczbę organizacji pozarządowych realizujących zadania publiczne na rzecz  
   społeczności lokalnej, 
- liczbę zadań zrealizowanych przez organizacje w oparciu o środki przekazane 
  z budżetu miasta, 
- wysokość środków finansowych przeznaczonych z budżetu miasta na realizację 
  zadań przez organizacje pozarządowe, 
- wielkość środków finansowych zaangażowanych przez organizacje pozarządowe 
  w realizację zadań publicznych na rzecz społeczności lokalnej, 
- ilość i rodzaj działań zrealizowanych w ramach współpracy pozafinansowej, w tym 
  ilość przedsięwzięć objętych patronatem Burmistrza Miasta Imielin. 
Głównymi realizatorami współpracy po stronie Miasta był Urząd Miasta Imielin, w tym:  
Referat Edukacji, Zdrowia, Kultury i Sportu, Referat Organizacyjny, Referat Ochrony  
Środowiska oraz Miejskie Centrum Kultury w Imielinie i Miejski Ośrodek Pomocy  
Społecznej w Imielinie. Po stronie organizacji pozarządowych i podmiotów wymienionych  
w art. 3 ust. 3 ustawy, współpracę finansową i pozafinansową podejmowały  
w szczególności: stowarzyszenia, kluby sportowe i związki oraz podmioty kościelne  

https://eurzad.finn.pl/gmimielin/?color=blue#!/rejestr/805327
https://eurzad.finn.pl/gmimielin/?color=blue#!/rejestr/805327
https://eurzad.finn.pl/gmimielin/?color=blue#!/rejestr/805327
https://eurzad.finn.pl/gmimielin/?color=blue#!/rejestr/805327
https://eurzad.finn.pl/gmimielin/?color=blue#!/rejestr/805327
https://eurzad.finn.pl/gmimielin/?color=blue#!/rejestr/805327
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działające na terenie miasta. W 2025 roku program współpracy obejmował 14 sfer zadań 
publicznych, które mogły zostać realizowane przez organizacje pozarządowe przy 
wsparciu miasta Imielin. Na realizację programu w 2025 roku zabezpieczono w budżecie 
miasta Imielin ogółem kwotę 1.045.000,00 zł. Współpraca z organizacjami  
pozarządowymi i innymi podmiotami w 2025 roku realizowana była w miarę istniejących 
możliwości i potrzeb w różnych formach i miała wieloaspektowy i wielopłaszczyznowy  
charakter, pozytywnie wpisując się w życie mieszkańców naszego miasta. Miała charakter 
finansowy i niefinansowy. Realizacja Rocznego Programu Współpracy Miasta Imielin  
z Organizacjami Pozarządowymi i innymi podmiotami prowadzącymi działalność pożytku 
publicznego w 2025 roku daje podstawę do wniosku, iż przyczynia się on do większej 
aktywności społecznej organizacji pozarządowych oraz bardziej racjonalnego  
i gospodarnego wykorzystania środków publicznych. Wspierając zadania publiczne  
w ramach finansowania, a także współpracy pozafinansowej Miasto może w pełni 
wykorzystać potencjał Organizacji, aby efektywnie wpływać na zapotrzebowanie lokalnej 
społeczności. Dzięki kontynuowanej współpracy z organizacjami, dofinansowywaniu 
z budżetu miasta realizowanych przez organizacje zadań publicznych, budowane jest 
aktywne partnerstwo pomiędzy władzą samorządową, organizacjami pożytku 
publicznego oraz mieszkańcami. Komisja zapoznała się również z Informacją na temat 
planowanej realizacji Programu w 2027 roku, nie wnosząc żadnych uwag. 
Sprawozdanie z realizacji Programu współpracy miasta Imielin z organizacjami 
pozarządowymi w 2025 roku  jak i Informacja o planowanej realizacji Programu w 2027 
roku, zostały przyjęte przez Komisję jednogłośnie”. 
 
W temacie, Radni nie zgłosili żadnych uwag i zapytań. 
 
Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie przyjęcie Sprawozdania z realizacji 
Programu współpracy Miasta Imielin z organizacjami pozarządowymi za 2025 rok. 
 
Sprawozdanie z realizacji Programu współpracy Miasta Imielin z organizacjami 
pozarządowymi za 2025 rok ( jak w zał. do protokołu), przyjęte zostało przez Radę  
14 głosami „za”, jednogłośnie, przyjęcie Sprawozdania, stwierdził Przewodniczący Rady 
– Dariusz Kasperczyk. 
 
Przewodniczący Rady stwierdził również przyjęcie Informacji o planowanej realizacji 
Programu na 2027 rok ( jak w zał. do protokołu). 
 
 
Ad. 8. Projekt uchwały wnoszony przez Komisję Skarg, Wniosków i Petycji w sprawie  
             rozpatrzenia petycji. 
 
Projekt uchwały z uzasadnieniem, przedstawił ( jak w zał. do protokołu) Przewodniczący 
Komisji Skarg, Wniosków i Petycji – Radny Ireneusz Kotela. 
 
Do projektu uchwały nie zgłoszono żadnych uwag i zapytań. 
 
Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie projekt uchwały. 
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Uchwała ( jak w zał. do protokołu) Nr XXIX/130/2026 w sprawie rozpatrzenia petycji, 
podjęta została 11 głosami „za”, przy 1 głosie „przeciw” i 2 głosach „wstrzymujących 
się”, podjęcie uchwały stwierdził Przewodniczący Rady – Dariusz Kasperczyk. 
 
 
Ad.9. Projekty  uchwał wnoszone przez Burmistrza Miasta: 
 
a) w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2026-2030 Miasta  
     Imielin. 
 
Z upoważnienia Burmistrza Miasta, projekt uchwały z uzasadnieniem, przedstawiła ( jak 
w zał. do protokołu) Skarbnik Miasta – Katarzyna Lamik. 
 
Pozytywną opinię Komisji Budżetu, Gospodarki i Rozwoju do projektu uchwały, 
przedstawił Przewodniczący Komisji – Radny Dariusz Staszewski. 
 
Do projektu uchwały nie zgłoszono żadnych uwag i zapytań. 
 
Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie projekt uchwały. 
 
Uchwała ( jak w zał. do protokołu) Nr XXIX/131/2026 w sprawie zmiany Wieloletniej 
Prognozy Finansowej na lata 2026-2030 Miasta Imielin, podjęta została 14 głosami „za”, 
jednogłośnie, podjęcie uchwały stwierdził Przewodniczący Rady – Dariusz Kasperczyk. 
 
 
b) w sprawie zmian budżetu miasta na 2026 rok. 
 
Z upoważnienia Burmistrza Miasta, projekt uchwały z uzasadnieniem, przedstawiła ( jak 
w zał. do protokołu) Skarbnik Miasta – Katarzyna Lamik. 
 
Pozytywną opinię Komisji Budżetu, Gospodarki i Rozwoju do projektu uchwały, 
przedstawił Przewodniczący Komisji – Radny Dariusz Staszewski. 
 
Do projektu uchwały nie zgłoszono żadnych uwag i zapytań. 
 
Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie projekt uchwały. 
 
Uchwała ( jak w zał. do protokołu) Nr XXIX/132/2026 w sprawie zmian budżetu miasta na 
2026 rok, podjęta została 14 głosami „za”, jednogłośnie, podjęcie uchwały stwierdził 
Przewodniczący Rady – Dariusz Kasperczyk. 
 
Ad. 10. Sprawozdanie z działalności Burmistrza Miasta w okresie międzysesyjnym. 
 
Sprawozdanie z działalności za okres od  25 marca do 22 kwietnia 2026 roku, 
przedstawił ( jak w zał. do protokołu) Burmistrz Miasta – Krzysztof Hajduczek. 
 
Do Sprawozdania zgłoszono: 
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Radna Maria Biskupska – zapytała o zasadność opracowania Wieloletniego Programu 
Gospodarowania Mieszkaniowym Zasobem Komunalnym na lata 2026-2036? 
 
Z-ca Burmistrza Miasta Krzysztof Szluzy – opracowanie Programu wynika  
z przepisów prawa, Program określa zasady wynajmowania, zasób gminy i inne, ustawa 
wymaga również dokonywania co 3 lata aktualizacji tego Programu. 
 
Radna Maria Biskupska – podpisano umowę na roboty związane z utrzymaniem  
i konserwacją rowów na terenie miasta w 2026 roku, zapytała, jakie było 
zainteresowanie przetargiem na realizację tych robót? 
 
Z-ca Burmistrza Miasta Krzysztof Szluzy – odpowiedział, że do przetargu przystąpiła 
tylko jedna firma. 
 
Radna Maria Biskupska – przedłużono powierzenie stanowiska dyrektora Przedszkola 
Nr 1 i Szkoły Podstawowej Nr 2 w Imielinie na kolejne 5 lat, zapytała czy przepisy 
dopuszczają powierzenie stanowiska bez konkursu? 
 
Burmistrz Miasta Krzysztof Hajduczek – przepisy pozwalają na powierzenie stanowiska 
bez konkursu, wymóg ten został zniesiony, po zaopiniowaniu kandydatur, skorzystałem  
z tej możliwości i powierzyłem te stanowiska na kolejne 5 lat Pani Dyrektor Przedszkola 
Miejskiego Nr 1 Renacie Prus i Dyrektor Szkoły Podstawowej Nr 2 – Dagmarze Kupczyk. 
 
Radna Maria Biskupska – zlecono Agencji Ochrony „Ziemowit” Sp. z o.o., ochronę 
mienia w wymiarze 59 godzin poprzez dozór terenu Stadionu Miejskiego. Termin 
realizacji 11 kwietnia do 05 maja 2026 roku, zapytała, co w tym terminie  będzie się 
odbywać na terenie Stadionu? 
 
Burmistrz Miasta Krzysztof Hajduczek – wyjaśnił, że chodzi o możliwość korzystania  
z boiska  w tym okresie przez mieszkańców miasta, zwłaszcza w okresie długiego 
weekendu, Agencja Ochrony będzie czuwała nad zabezpieczeniem obiektu. 
 
Innych uwag i zapytań nie zgłoszono. 
 
Przewodniczący Rady stwierdził przyjęcie Sprawozdania. 
 
 
Ad. 11. Interpelacje i zapytania Radnych. 
 
Radni nie zgłosili interpelacji i zapytań. 
 
 
Ad.12. Sprawy bieżące Rady Miasta. 
 
Przewodniczący Rady Dariusz Kasperczyk: 
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1) przypomniał Radnym o składaniu oświadczeń majątkowych do końca kwietnia br., 

 

2) poinformował, że kolejny dyżur Radnych odbędzie się dnia 11 maja 2026 roku,  
     a dyżurować będą Radni : Maria Biskupska, Ireneusz Kotela i Tomasz Kaiser, 
 

3) poinformował, że posiedzenia w miesiącu maju  odbędą się: 

    - 04 maja  – Komisja Rewizyjna 

    - 07 maja – Sesja Rady Miasta 

    - 11 maja – dyżur Radnych 

    - 18 maja – Komisja Budżetu 

    - 21 maja – Komisja Polityki Społecznej 

    - 26 maja – Sesja Rady Miasta, 

 

4)  poinformował, że 17 maja odbędą się Farskie Ogrody zaś 25 maja -Sobótka na  
     Kopcu Wolności i zwrócił się do Radnych o wzięcie udziału w tych wydarzeniach, 
 
5) odczytał treść Oświadczenia Radnego Ireneusza Koteli o rezygnacji z członkostwa  
     w Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Rady Miasta Imielin, podziękował Radnemu za  
     dwuletnie przewodniczenie tejże Komisji, życząc dalszych sukcesów w pracy  
     samorządowej na rzecz miasta. Poinformował również, że z uwagi na potrzebę  
     uzupełnienia składu osobowego Komisji Skarg, Wniosków i Petycji oraz potrzebę  
     procedowania spraw skierowanych do rozpatrzenia tej Komisji,  na dzień 7 maja  
     2026 roku, zostanie zwołana Sesja Rady Miasta Imielin. 
 
 
 
Ad.12. Zamknięcie Sesji. 
 
Sesję zakończył o godzinie 17:00, zamykając obrady, prowadzący Przewodniczący Rady 
– Dariusz Kasperczyk. 
 
 
Protokół podpisał 
Przewodniczący Rady Miasta Imielin 
Dariusz Kasperczyk 
 
 
Protokołowała: Justyna Ścierska 
 
 


